おもてなしの英会話（6.3）
May I help you find something?
Hello, Everybody?

　高山市役所の田中です。
　おもてなしの英会話の時間です。
高山には、年間を通して多くの外国人の皆様に来ていただいています。そうした海外からのお客様に、おもてなしの気持ちを伝えるための英語表現をご紹介します。
　今日は、例えば地図を持って困っている方を見かけたときに使う表現をご紹介します。
　それは、May I help you find something?です。
続けて言ってみてください。
May I help you / find something?
Very good.
May I help youは、Can I help you?と同じように、どうかなさいましたか？という意味で、その後に、Find something何か見つける、という言葉を続けて「何かお探しのことをお手伝いしましょうか？」つまり「何かお探しですか？」という意味になります。
困っている方を見つけたときはMay I help you?やCan I help you?でも充分ですが、Find　somethingを付け加えると、より具体的に「何かをお探しですか？」とう意味になります。
道を探しているときだけではなく、何か探し物をしているときに使えますので、覚えておいてください。
　
それではおさらいです。続けて言ってみてください。
May I help you / find something?
  Very Good

気軽に話しかけをしてみてくださいね
　それではまた次回まで、、、
　See you next time!
