おもてなしの英会話（6.30）
Is there anything you would like to see?
Hello, Everybody?

　高山市役所の田中です。
　おもてなしの英会話の時間です。
高山には、年間を通して多くの外国人の皆様に来ていただいています。そうした海外からのお客様に、おもてなしの気持ちを伝えるための英語表現をご紹介します。
　今日は、何かみてみたいものがあるかなどを尋ねるときに使う表現をご紹介します。
　それは、Is there anything you would like to see?です。
少し長いですが、区切って言いますので、続けて言ってみてください。
Is there anything / you would like to see?
Very good.
Is there anytingで、何かありますか？You would like to ～で、～あなたが～したいこと、seeで.見る。つまり「何か見たいものはありますか」という意味になります。
Seeの代わりにdo を加えて、Is there anything you would like to do「何かしたことありますか？」buy買うを加えるとIs there anything you would like to buy?「何か買いたいものはありますか？」というふうになります。
それではおさらいです。続けて言ってみてください。
Is there anything / you would like to see?.
  Very Good

気軽に話しかけをしてみてくださいね
　それではまた次回まで、、、
　See you next time!
