おもてなしの英会話(1.6)
May I speak to Mr. Suzuki?
Happy New Year, Everybody?
　高山市役所の田中です。おもてなしの英会話の時間です。今年もよろしくお願いいたします。
　
高山には、年間を通して多くの外国人の皆様に来ていただいています。そうした海外からのお客様に、高山で良い思い出を作っていただけるよう、おもてなしの気持ちを伝えるための英語表現をご紹介します。

今日は海外や外国人の方に電話をかけるときに使える便利な表現をご紹介します。
今日は、May I speak to Mr. Suzuki? です。続けて言ってみてください。

May I speak to Mr. Suzuki?    Very good.
May I speakで話してもよろしいですか？to Mr. Suzuki. 鈴木さんと、、という意味で。つまり「鈴木さんはいらっしゃいますか？」ということになります。
もいちろんMr. Suzukiの代わりに、相手のお名前を行ってください。

May の代わりに　Can で　Can I speak to Mr. Suzuki?でもいいです。
それでは、続けて言ってみてください。
  May I speak to Mr. Suzuki?
Can I speak to Mr. Suzuki?
　
Very good
笑顔で気軽に声かけをしてみてくださいね
　それではまた次回まで、、、
　See you next time!
