ワンポイント英会話 (8/19)
B：Hello everybody, how are you?

高山市役所の大上です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。

A：よろしくお願いします。
B：ジュリオさんはイタリアナポリのご出身ですよね。
今週のテーマは「イタリアのおすすめの場所」にしたいと思います。
A：ありがとうございます！ご紹介します。
今日のキーフレーズは・・・ Why, what’s special about it?
　～間をあける～
Why, what’s special about it?　～間をあける～
これは「どうしてですか、ナポリの特徴は何ですか」とたずねる英語表現です。
次にキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B: I want to go to Italy, what place do you recommend?  

　（イタリアへ行きたいと思っていますがおすすめの場所はありますか）
A: I highly recommend you to visit Napoli.    

（是非、ナポリへ行ってください）
B: Why what’s special about it?

(どうしてですか、ナポリの特徴は何ですか。)

A: It is a very old city with a very long history. Its old city center is the largest of all Europe.  

(本当に古い町で歴史が長いですか。ナポリはEuropaの中で一番広い古い街並みがあります。)

B: Amazing. I will go to Napoli for sure! 

(凄いですね、絶対ナポリへ行きたいです)

A: Thank you! Be sure to visit the old city and to take a look at least at one of the 5 castles of the city! 

(ありがとうございます！
是非、古い街並みを散歩して5つあるお城の1つは見るといいですね。)

B：ジュリオさん、ナポリがこんなに古い町だと知りませんでした。
A：そうですね、だいたい三千年前ギリシャの植民地としてナポリが建てられました。
「very long history」歴史が長いと言う意味ですね。ナポリにも「old city」古い街並みがあります。「the largest of all Europe」ヨーロッパの中で一番広い古い街並みです。
ゆっくり言ってみてください

It is a very old city with a very long history. Its old city center is the largest in Europe.  
It is a very old city with a very long history. Its old city center is the largest of all Europe.     

～間をあける～　・・・　Very good !

Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでもお聞きいただけます。
それではまた次回まで、、、
See you next time!
