ワンポイント英会話 (9/1)
B:Hello everybody, how are you?

高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
A:よろしくお願いします。
B:今週のテーマは「夏休みの思い出」です。
A:今日のキーフレーズは・・・I had the best summer holiday of my life.

　～間をあける～
I had the best summer holiday of my life.

　～間をあける～
これは「人生で最高の夏休みを過ごしました」と紹介する英語表現です。
次にキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A: I had the best summer holiday of my life.

　（人生で最高の夏休みを過ごしました。）
B: What did you do? 

　（何をしましたか。）
A: I went to Hawaii. 
(Hawaiiへ行ってきました)

B: Wow, I have never been there! 

(いいですね、行ったことがないです)

A: You have to! I had so much fun. The sea was great and I learned how to surf.

(必ず行ってください！ とてもたのしかったです。 海は素晴らしく、サーフィンも学びました。)

B: Wow, sounds great!

(へー楽しそうですね)

B: I had the best summer holiday of my life.
ジュリオさん、「 the best」はよく聞きますけどどういう意味ですか。
A:「the best」という時は一番いい、「最もよかった」という意味を表します。
「had」は「have」の過去形ですね。
B:「 What did you do?」の「did」は「do」の過去形ですね。
A:はい、そうです。もう、夏が終わっているので過去形で話さなくてはいけません。
練習しましょう
I had the best summer holiday of my life.
What did you do?
　Very good !

Ｂ:いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでもお聞きいただけます。
それではまた次回まで、、、
See you next time!

