ワンポイント英会話 (11/5)
B：Hello everyone.
高山市役所の大上です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「困っている人を助ける」です。
A：今日のキーフレーズは・・・Where is the closest souvenir shops?
　～間をあける～
Where is the closest souvenir shops?

　～間をあける～
これは「一番近いお土産屋さんはどこですか」という英語表現です。
次にキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：Where is the closest souvenir shops?
(一番近いお土産屋さんはどこですか。)

B：Follow this road, then turn left at the traffic light. It is the big wooden building on the left.
(この道を進んで、信号で左に回ってください。 左側にある大きな木の建物です。)
B :「the closest」は一番近いと言う意味ですね。
A：はい、そうですね。形容詞に「-est」と付けている時は一番という意味です。
単語も一緒に見てみましょう　
「traffic light」は信号、「wooden」は木でできている物、「building」は建物ですね。
それでは続けて練習してみましょう。
Follow this road, then turn left at the traffic light.
 It is the big wooden building on the left.
Very good !

Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から練習しましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでもお聞きいただけます。
それではまた次回まで、、、
See you next time!
