ワンポイント英会話 (2/17)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の三木です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課から職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「イタリアで有名な映画について」です。
A：それでは今日のキーフレーズをご紹介します。
    　 ”Life is beautiful“ is a very popular movie in Italy.
　　～間をあける～
これは「ライフ・イズ・ビューティフルはイタリアでとても人気のある映画です」という
英語表現です。
次にキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：“Life is beautiful” is a very popular movie in Italy
（「ライフ・イズ・ビューティフル」はイタリアでとても人気のある映画です。)

B： Really? It is very popular in Japan as well.
(本当に？ 日本でも人気です。)
B：「popular」は人気と言う意味ですね。その映画はどんな話ですか。
A：第二次世界対戦の時のユダヤ人迫害（はくがい）についてユダヤ系イタリア人親子の視点で描いた話です。
それでは続けてキーフレーズを言ってみましょう。
“Life is beautiful” is a very popular movie in Italy.

“Life is beautiful“ is a very popular movie in Italy.
Very good!

Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでもお聞きいただけます。　
それではまた次回まで、、、　　
See you next time!
