ワンポイント英会話 (10/4,5,6)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさんよろしくお願いします。
A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「好きな本」です。ジュリオさんの故郷であるイタリアでは人気の本は何ですか。
A:　そうですね、皆さん好みはそれぞれですが、イタリアで人気なのは歴史やファンタジーの話です
ね。
A：今日のキーフレーズを練習しましょう・・・In Japan we often use the word Autumn for reading.
　　～間をあける～
In Japan we often use the word Autumn for reading

～間をあける～
これは「日本ではよく読書の秋という言葉を使います」という英語表現です。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：favorite
    B：自分の好きな
　A：book
B：本
A：recommendation
B：おすすめ
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：In Japan we often use the word Autumn for reading.
　（日本ではよく読書の秋という言葉を使います。）
A：I see, many Japanese people enjoy reading in Autumn. 
　（なるほど、多くの日本人は秋に読書を楽しんでいるのですね。）
B： Yes, Do you read something? 
　（はい、あなたは何か読んでいますか？）
A：No, but I will consider reading a book.
        (いいえ、でも何か読んでみようと思います。)
B：今日のキーフレーズ、Autumn for readingは読書の秋という意味ですね。
A : そうです。また、「Often」は「よく」という意味ですね。
B：本のジャンルは英語でどのように言いますか。
A：例えば、歴史小説は「historical novel」、推理小説は「mystery story」、絵本は「picture book」
　　と言います。
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いて
いる人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
