ワンポイント英会話 (10/11,12,13)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさんよろしくお願いします。
A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「美術」です。ジュリオさんの故郷のイタリアでは美術や芸術が有名ですよね。
A:　そうですね、昔からイタリアでは、色々なアーティストが活動しており、多くの美術作品があり
　　ます。
B:　それは素晴らしいですね。
A：ありがとうございます。それでは今週は美術についての英語表現を学びましょう。
　　
A：今日のキーフレーズは・・・ Japanese Autumn is described as "autumn of art".
　　～間をあける～
Japanese Autumn is described as "autumn of art".
～間をあける～
これは「日本の秋は“芸術の秋”と表現されます」という英語表現です。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：painting
    B：絵画
　A：art
B：美術
A：museum
B：美術館
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B： Japanese Autumn is described as "autumn of art".
　（日本の秋は“芸術の秋と表現されます）
A：I see. I heard there are a lot of exhibitions in Autumn.
　（そうなんですね。秋にはたくさんの展覧会があるそうですね。）
B： Yes, a lot of museums host special exhibitions. Do you like art?
　（はい、多くの美術館が特別展を行っています。アートは好きですか。）
A：Yes. I love art, especially paintings.
        (はい、大好きです。私は特に絵画を見るのが大好きです)
B：今日のキーフレーズ、describe は「表現する、説明する」という意味ですね。
A : そうです。また、「秋には展覧会が多いですね」は、「There are a lot of exhibitions in Autumn」と
　  言います。
B：会話の中で出てきた「Host」はどういう意味ですか。
A:　「行う」という意味です。
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いて
いる人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
