ワンポイント英会話 (10/18,19,20)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「スポーツ」です。ジュリオさんの故郷のイタリアで一番人気のスポーツは何ですか。
A:　もちろんサッカーですね。ちょうど新しいシーズンが始まったので、ナポリのチームを応援して
います。
B:　そうですか。日本では一番人気は野球だと思いますが、サッカーも人気です。
A：そうですね。それでは今週の英語表現を学びましょう。
　　
A：今日のキーフレーズは・・・There are a lot of sport events in Autumn
　　～間をあける～
There are a lot of sport events in Autumn

～間をあける～
これは「秋にはたくさんのスポーツイベントがあります」という英語表現です。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：sport
    B：スポーツ
　A：Just right
B：ちょうどいい
A：event
B：イベント
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：I noticed there are a lot of sport events in Autumn
　（秋にはたくさんのスポーツイベントがあることに気づきました。）
B：In Japan, we often use the word "autumn of sports".
　（日本では「スポーツの秋」という言葉をよく使います。）
A： Why do you say that?
　（なぜそのように言うのですか。）
B：The weather in Autumn is just right for doing sports. Not too hot, not too cold. 
        (秋の天気はスポーツをするのにちょうど良い気候です。 暑くもなく寒くもないからです。)
B：今日の会話、「I noticed」とはどういう意味ですか。
A : 「気づく」という意味ですね。
B： 「just right」は「ちょうど良い」という意味ですか。 
A：はい、そのとおりです。
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いて
いる人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
