ワンポイント英会話 (11/22,23,24)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「趣味」です。ジュリオさん、休日はどんなことをして過ごすことが多いんですか。
A:　そうですね、休みの日はゆっくりするのが好きです。ゲームしたり子供と遊んだりしています。
A：それでは今週はの英語表現を学びましょう。
　　
A：今日のキーフレーズは・・・
How do you like spending your free time?
　　～間をあける～
How do you like spending your free time?
～間をあける～
これは「休みの日はどんな過ごし方をしていますか？」という英語表現です。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：usually
    B：普段
　A：day off
B：休日
A：spend time
B：時間を過ごす
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Usually, how do you like spending your free time?
　（普段、休みの日はどのように過ごしますか？）
A：I like to relax on my days off. I play games and play with my kid.
　（休みの日はゆっくりするのが好きです。ゲームしたり子供と遊んだりしています。）
B： Do you enjoy spending time with him?
　（彼と一緒に過ごすのは楽しいですか？）
A：Of course!
        (もちろんです)
B：今日のキーフレーズ、spending timeは時間を過ごすという意味ですね。
A : そうです。よく、休日の過ごし方について出てくる言葉です。
B:　なるほどね、「Day off」は休日ですね。
A:　はい、そうです。

Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いて
いる人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
