ワンポイント英会話 (11/29,30)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「趣味」です。ジュリオさんは、今後始めたい趣味や、やってみたいことはありますか。
A:　そうですね、新型コロナウイルスが落ち着けば、東南アジアに旅行をしてみたいなと思っています。
B:　そうですか。イタリアから遠いけど、日本から行きやすいからですね
A：そうですね。それでは今週の英語表現を学びましょう。
　　
A：今日のキーフレーズは・・・
I would like to go to Southeast Asia 
　　～間をあける～
I would like to go to Southeast Asia

～間をあける～
これは「東南アジアに行きたいです」という英語表現です。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：would like
    B：（丁寧に）○○したいです
　A：interested
B：興味がある
A：Southest Asia
B：東南アジア
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：Once Covid-19 is  over、 I would like to go to Southeast Asia.
　（コロナウイルスが終わったら東南アジアに行きたいです）
B：Are you interested in Southeast Asia?
　（東南アジアに興味がありますか？）
A： Yes, their culture is so different from Italy
　（はい、イタリアと文化が大きく異なります）
B：I see, I hope you can visit soon.
        (なるほど、早く行けるといいですね。)
B：今日のキーフレーズ、South Est Asiaは東南アジアという意味ですね。
A : そうです。「would like」という意味は丁寧に何がやりたいという時に使います。
B:　なるほどね。
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いて
いる人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
