ワンポイント英会話 (12/1, 6, 7, 8)

B: Hello everybody, how are you?
高山市役所の三木です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日は、海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！皆さん、初めまして！アメリカのカリフォルニア州から参りましたエリザベスと申します。12月と1月は海外戦略課のメンバーと色々な英語表現を　紹介したいと思います。どうぞよろしくお願いいたします！
B; 今週のテーマは「ハヌカー」です。エリザベスさん、ハヌカーはどういったものですか。
A: ハヌカーはユダヤ教の大切な行事のひとつです。毎年12月8日頃に行われ、紀元前1世紀にエルサレム神殿を奪回したことを祝っています。
B: エリザベスさんもハヌカーを祝う習慣がありますか。
A: 私はユダヤ人ではありませんが、アメリカは多様性の国なので、様々な行事を体験することができます。他の文化を理解することはとても大切だと思っています。
それでは今週の英語表現を学びましょう！
A: 今日のキーフレーズは・・・Happy Hanukah!
　　～間をあける～
Happy Hanukah!

～間をあける～
これは「ハヌカーおめでとうございます！」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Happy Hanukah!
　（ハヌカーをおめでとうございます！）
A：Likewise, a Happy Hanukah to you! Are you doing anything special this year?
　（こちらこそハヌカーおめでとうございます！今年、何か特別な予定がありますか。）
B： Not really, just going to spend time with family. 
　（特別な予定はありませんが、家族と一緒に過ごすつもりです。）
B: 今日のキーフレーズ、「Happy Hanukah!」はハヌカーおめでとうございますという　　　意味ですね。
A: そうですね！そして、毎年ハヌカーを祝う日は変わります。
今年は11月28日から12月6日までです。
B:。なるほど、アメリカには様々な文化がありますね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
A: likewise

B: こちらこそ
A: special 

B: 特別
A: spend time

B: 時間を過ごす
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは　高山で輝いて、いる人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。
それではまた次回まで、、、See you next time!
