ワンポイント英会話 (12/13, 14, 15)

B: Hello everybody, how are you? 

高山市役所の三木です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務しているエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B; 今週のテーマは「英語の相槌」です。エリザベスさん、英語の相槌は日本語の相槌と比べて、どのような違いがありますか？
A: 例えば、日本語の「はい」という相槌は、話し相手の話を理解していることを伝える場合が多いかと思います。しかし、英語では「Yes」と言うと、賛成するというニュアンスがありますので、注意しましょう。
B: 英語と日本語はそれぞれ様々な表現の違いがありますね。
A: そうですね！それでは今週の英語表現を学びましょう！
A: 今日のキーフレーズを練習しましょう！・・・That’s right.
　　～間をあける～
That’s right.
～間をあける～
これは「そのとおり」という英語相槌です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：I’m going to Disneyland in December to see the Christmas parade.
（12月にディズニーランドにクリスマスパレードを見に行きます）
A：Wow, that sounds exciting. It must have been very difficult to get tickets.
　（楽しそう！きっぷを買うのがとても難しかったでしょう）
B：That’s right.
　（そのとおりです）
A：Well, let me know how it goes. Have fun!
　（どうだったかまた教えてね。 楽しんでね！）
B: 今日のキーフレーズ、「That’s right」は「そのとおり」という意味ですね。
　若者の間では「それな！」という日本語が最近よく使われますがそんなイメージでしょうか。
A: そうです！まさしく「それな！」といったイメージにも近いです。
ただ、日本語の「それな！」とは違い、目上な方に対して使っても問題ないです。
B: なるほど、様々な相槌があり勉強になります。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう！
A: ticket(s) 

B: 切符
A: exciting

B: 楽しい
A: enjoy

B: 楽しむ
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いて、いる人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。
それではまた次回まで、、、See you next time!
