ワンポイント英会話 (12/20, 21, 22)

B: Hello everybody, how are you?
高山市役所の三木です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務しているエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B; 今週のテーマは「クリスマス」です。エリザベスさん、アメリカではクリスマスの時期にイルミネーションを飾りますか？
A: もちろんイルミネーションイベントはよくあり、自分の家をデコレーションするイルミネーションもたくさんあります。日本では家にイルミネーションを飾りますか？
B: 日本では家の玄関や庭をイルミネーションで飾る方がいますね！クリスマスの時期になるとそのような家を探すのが楽しいです。
A: 私も探してみます！それでは、今週の英語表現を学びましょう！
A: 今日のキーフレーズは・・・Let’s go see the Christmas lights.
　　～間をあける～
Let’s go see the Christmas lights.
～間をあける～
これは「イルミネーションを見に行きましょう！」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Hey, what do you want to do after work?
　（ね、仕事の後で何をしたい？）
A：I’m okay with anything. Is there something in particular you want to do?
（何でもいいよ。何かしたいことがあるの？）
B： I heard there’s a Christmas event at the park. Let’s go see the Christmas lights.
　（公園でクリスマスのイベントが行われていると聞いたからイルミネーションを見に行こう。）
B: 今日のキーフレーズ、Let’s go see the Christmas lightsはイルミネーションを見に行きましょう！という意味ですね。
A: そうです！イルミネーションと聞くとクリスマスが楽しみになりますね。
B: そうですね、今年のクリスマス、ぜひ楽しみましょう！
次に、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
A: work

B: 仕事
A: anything 

B: 何か
A: park

B: 公園

Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いて、いる人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。
それではまた次回まで、、、See you next time!
