ワンポイント英会話 (12/27, 28, 29)

B: Hello everybody, how are you?
高山市役所の三木です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務しているエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！ 
B; 今週のテーマは「年末年始」です。エリザベスさん、アメリカでは年末年始をどのように祝いますか。
A: 年末年始といえば、パーティーや新年までのカウントダウンを行います。
もちろん家庭によって習慣や祝い方が違います。
B: なるほど、色々な祝い方がありますね。
A: そうですね。それでは、今週の英語表現を学びましょう！
A: 今日のキーフレーズは・・・How are you spending the holidays this year?
　　～間をあける～
How are you spending the holidays this year?
～間をあける～
これは「今年の年末年始は何をするつもりですか。」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：How are you spending the holidays this year?
　（今年の年末年始は何をするつもりですか。）
A：I plan on going back to my hometown and visiting my grandparents. What about you?  
　（祖父母を訪ねて故郷に帰るつもりです。あなたはどうですか？）
B：I’m going to go to Disneyland with my childhood friends.
　（私は幼なじみとディズニーランドに行く予定です。）
A：That sounds amazing. Safe travels! 
　（わー！素晴らしいです！気を付けて行ってください！）
B: 今日のキーフレーズ、「How are you spending the holidays this year?」は「今年の年末年始は何をするつもりですか」という意味ですね。
A: そうです！そして、アメリカでholidaysと言われる時期は感謝祭、クリスマス、正月等のことを言い、11月下旬から１月上旬まででとても長いです。
B: それはすごいですね！今年の年末年始もいい思い出をたくさん作りましょう。
次に、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
A: hometown

B: 故郷
A: grandparents

B: 祖父母
A: childhood friend(s)

B: 幼なじみ
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。
それではまた次回まで、、、See you next time!
