ワンポイント英会話 (1/3,4,5)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「お正月」です。エリザベスさん、アメリカでは独特なお正月の行事はありますか。
A:　そうですね、家庭によって行われる行事は様々ですが、アメリカ国内では、
ニューヨークのタイムズ・スクエア・カウントダウンがよく知られています。みなさんもよくテレビでその光景を見ているかと思います。１月1日はもう過ぎましたが、今日はカウントダウンの英語表現を学びましょう！
A：今日のキーフレーズは・・・Are you ready to countdown?
　　～間をあける～
Are you ready to countdown?
～間をあける～
これは「すぐにカウントダウンをできますか?」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Are you ready to countdown?
　（すぐにカウントダウンをできる?）
A：Just a second, I’m gonna go grab some snacks.
　（ちょっと待っててね。おやつを少しだけ食べたいわ。）
B： Eating late at night isn’t good for you.
　（深夜に食べることはダメでしょ）
A：Yeah, but going on a diet isn’t one of my New Year’s resolutions.  
        (確かにダメなことだけど、ダイエットするのが新年の誓いの1つではないよ)
B：今日のキーフレーズ、「Are you ready to countdown?」はすぐにカウントダウンをできますかという意味ですね。
A : そうです！そして、「Are you ready~」という表現はカウントダウンのシナリオ以外でも話し相手が準備したかどうか確認する言い回しとしてよく使えます。

B：なるほど、色々な事情で使えますね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：snacks
    B：おやつ
　A：late (at) night
B：深夜
A：New Year’s Resolution(s)

B：新年の誓い
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いて
いる人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
