ワンポイント英会話 (1/10, 11, 12)

B: Hello everybody, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日は、海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B; 今週のテーマは「おせち料理」です。エリザベスさん、アメリカではおせち料理を食べる機会がありますか。
A: あります！アメリカでは日系アメリカ人がたくさんいるところに日本食材専門店があり、年末年始の前に日本と同じようにおせち料理を予約することができます。しかし、日系アメリカ人のコミュニティ以外だとおせち料理を知らない人が多いので、今回はおせち料理を英語で簡単に紹介してみましょう！
それで、今週の英語表現を学びましょう！

A: 今日のキーフレーズは・・・We make osechi ryori during the end of the year.
　　～間をあける～
We make osechi ryori during the end of the year. 
～間をあける～
これは「年末におせち料理を作っています。」という英語表現です。

B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。

A: What do you do to celebrate the New Years?
　（お正月をどのように祝っていますか。）
B: We make osechi ryori during the end of the year and we eat it during the New Years. 
　（年末におせち料理を作ってお正月にそれを食べます。）
A: That’s interesting! What is osechi ryori?
　（そうなのですか！おせち料理というのは何でしょうか。）
B：Osechi ryori is a set of traditional Japanese food eaten during the New Years. There are over 20 varieties and it’s an important event for Japanese people.
(おせち料理は伝統的なもので、お正月に食べるものです。日本人にとっては大切な行事で、そしておせち料理には２０種類以上の料理があります。)


B: 今日のキーフレーズ、「We make osechi ryori during the end of the year.」は年末におせち料理を作っていますという意味ですね。
A: そうです！簡単な英語でも十分に説明することができますね。知っている英語で日本の伝統的な習慣や食品を言い表すことを挑戦しましょう！
B:。そうですね。挑戦する甲斐があります。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！

A: traditional
B: 伝統的

A: practice
B: 習慣

A: varieties
B: 種類

Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
[bookmark: _GoBack]また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは　高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。
それではまた次回まで、、、See you next time!
