ワンポイント英会話 (1/17.18.19)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「おせち料理」です。エリザベスさん、おせち料理を食べたことはありますか。
A:：実はまだありません。でも食べたいと思っています。おせち料理はどんな食材を含んでいますか。
B：おせち料理は黒豆からイワシに至るまで色々な食材を含み、それぞれ独特な意味を持っています。
A：面白いですね！それぞれの意味を説明することはちょっと難しいですが、簡単な英語で説明ならできると思います！それでは今週の英語表現を学びましょう！
A：今日のキーフレーズは・・・The ingredients in osechi ryori have a special meaning.
　　～間をあける～
The ingredients in osechi ryori have a special meaning.

～間をあける～
これは「おせち料理の食材は特別な意味を持っています。」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：The ingredients in osechi ryori have a special meaning.
　（おせち料理の食材は特別な意味を持っています。）
A：What kind of meaning do the ingredients have? 
　（どんな意味ですか？）
B： For example, sea bream in Japanese is “tai,” and is a pun on the word for auspicious, or “medetai.” 
　（例えば、鯛はめでたいの語呂合わせです。）
A：Wow, that’s fascinating!
        (えー！面白いですね。）

B：今日のキーフレーズ、The ingredients in osechi ryori have a special meaningはおせち料理の食材は特別な意味を持っていますという意味ですね。
A : そうです！そして、意味を説明するときは、「means」や「stands for」という動詞をよく使っています。 
B：なるほど、 色々な説明の仕方があるのですね。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：meaning
    B：意味
　A：ingredients
B：食材
A：pun
B：語呂合わせ
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いて
いる人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
