ワンポイント英会話 (1/24,25,26, 31)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「雪に関係する表現」です。エリザベスさんの故郷、カリフォルニアでは雪が降りますか。
A：カリフォルニアでは全然降りません！高山市に来て初めて降っている雪を見ました。
寒さに慣れてきましたが、やっぱり凍った道の上を歩くことが大変です。
B；そうですね。初めて体験する人なら、難しいかもしれませんね。気をつけてくださいね。
A；ありがとうございます！それでは、今週の英語表現を学びましょう！
A：今日のキーフレーズは…Bundle up!
　　～間をあける～
Bundle up!
～間をあける～
これは「暖かく着込んで！」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A: Brrr, what’s the temperature today? It’s so cold!
　（ブルブルッ！今日は何度？寒すぎ！）
B：It’s 10 degrees out. Did you bring a jacket? 
　（10度でしょ。ジャケットを持って来た？）
A: I didn’t. I thought the weather would be more warm.
　（持ってこなかった。もう少し暖かいと思ったのよ。）
B：Here, you can borrow mine. Bundle up! 
        (私のジャケットを貸してもいいよ。暖かく着込んで！)
B：今日のキーフレーズ、「Bundle up!」はもっと暖かく着込んでという意味ですね。
A : そうです！英語圏でbundleという言葉は丸い形のイメージをすぐに思い出し、そして服をたくさん着る人は丸い形に見えるかもしれません。

B：なるほど、 英語はたくさんの面白い表現がありますね。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：degrees
   B：度
　A：weather report
B：天気予報
A：borrow
B：借りる
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!
