ワンポイント英会話 (2/7,8,9)
B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「カメラ撮影」です。エリザベスさん、アメリカと日本ではスマートフォンで写真を撮る際に、何か違いはありますか。
A：いい質問ですね。来日の時からは二つの違いに気付きました。まず、アメリカのスマホはカメラのシャッター音を消せます。そして、写真を撮る前に使う表現が少し違います。
それで、今日は英語でのカメラ撮影の英語表現を学びましょう！
A：今日のキーフレーズは・・・Say cheese!
　　～間をあける～
Say cheese!
～間をあける～
これは「はい、チーズ！」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Excuse me! Would you mind taking a photo of me?
　（すみませんが、写真を撮っていただけませんか？）
A： Alright! 3, 2, 1, say cheese! 
        (了解です！三、二、一、はい、チーズ！)
B：今日のキーフレーズ、「Say cheese!」ははい、チーズ！という意味ですね。
A : そうです！そして、人によって違いますが、先の対話通り「Say cheese!」の前に「three, two, one」を追加する人も多いです。 
B：なるほど。確かに「three, two, one」を使えば撮影のタイミングはもっと合わせやすいです。
いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!
