ワンポイント英会話 (2/14.15.16)
B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「バレンタインデー」です。エリザベスさん、日本と比べるとアメリカでのバレンタインデーの祝い方はどう違いますか？
A:　日本と同じようにチョコレートを買ったり、カップルを対象としたイベントが行われたり、恋愛の話題がよく出てきたりすることは同じですが、大きいな違いがあります。日本なら女性が男性にチョコレートを上げるという習慣がありますね。しかし、アメリカではそのような習慣は親世代のことで。今は性別を問わずチョコレートを上げることの方が多いですよ。
　　それで、バレンタインデーのチョコレートに関係する英語表現を学びましょう！

A：今日のキーフレーズは・・・Do you plan on giving any chocolate?

　　～間をあける～
Do you plan on giving any chocolate?

～間をあける～
これは「チョコレートを上げる予定はありますか？」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：Happy Valentine’s Day!  
　（ハッピーバレンタインデー！）
B：Happy Valentine’s Day to you too. Do you plan on giving any chocolate?
　（こちらこそハッピーバレンタインデー。チョコレートを上げる予定はありますか？）
A：Depends on my mood, but this year I think I might just buy chocolate for myself as self-care.
　（気分によって決めますけど、今年、自分の分だけ買うことを考えています）
B：Make sure not to buy too much. You’ll get cavities otherwise. 
        (買いすぎないでください。虫歯になると大変ですよ。)
B：今日のキーフレーズ、「Do you plan on giving any chocolate?」はチョコレートを上げるつもりですか？という意味ですね。
A : そうです！そして、英語を勉強する人にとっては文章の目的語の前に「a」や「the」という冠詞が難しいかもしれませんが、文章で何の量でも伝えたいと思うときに「any」を使えます。
B：なるほど、もっと曖昧な表現になりますね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：mood
    B：気分
　A：self-care
B：英語圏で「self-care」というのはメンタルヘルスの管理です。
A：cavity
B：虫歯
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!
