ワンポイント英会話 (2/21,22,23,28)
B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「うるう年」です。エリザベスさん、アメリカではうるう年に生まれた人の法律的な誕生日はいつになりますか？2月28日か3月1日ですか？
A：おもしろい質問ですね。アメリカでは3月1日になります！3月1日になる理由は2月28日が2月29日の前なので、3月1日を過ごすまでに年齢が厳密には変わらないということです。しかし、日本ならうるう年に生まれた人の誕生日は2月28日になります。
B:　国によって違いますね。
A:　そうですね。それでは、うるう年の英語表現を学びましょう。
A：今日のキーフレーズは・・・The leap year occurs every four years.
　　～間をあける～
The leap year occurs every four years.
～間をあける～
これは「うるう年は4年間に一回きます」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Would you happen to know whether or not there’s a leap year this year? 
　（今年がうるう年なのかどうか知っていますか?）
A：I don’t think there is? The leap year occurs every four years.

　（今年は違うと思います。うるう年は4年間に一回きます。）
B： I see, so at the same time as the Olympics.
　（なるほど。オリンピックスのタイミングと同時ですね。）
A：Yeap, that’s right. I believe the next leap year will be in 2024.
　　(その通りです。次のうるう年は2024年だと思います。)
B：今日のキーフレーズ、「The leap year occurs every four years.」は、うるう年は4年ごとにきますという意味ですね。
A : そうです！そして、「leap year」の語源について、「leap」という言葉は飛び越えるというイメージです。
B： 面白いですね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：leap year
    B：うるう年
　A：same time
B：同時
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
