ワンポイント英会話 (3/7,8,9)

B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の三木です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさんよろしくお願いします。

A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「ミモザの日」です。ジュリオさんはイタリア出身ですね。イタリアではミモザの日というのがあると聞きました。
A：そうですね、国際女性デーのことです！普段、ミモザは愛と感謝の象徴です。男性たちは女性にミモザをよくプレゼントします。私もイタリアに住んでいた時はよくやりました。

B：素敵ですね。

A：ありがとうございます。それでは今週の英語表現を学びましょう。
今日のキーフレーズは・・・ Do Japanese people celebrate international women’s day?
　　～間をあける～
Do Japanese people celebrate international women’s day?

～間をあける～
これは「日本人は国際女性デーを祝いますか？」という英語表現です。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：receive

    B：受け取る、いただく

　A：symbol
B：象徴

A：envy
B：うらやましい
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A： Do Japanese people celebrate international women’s day?

　（日本人は国際女性デーを祝いますか？）
B：Recently, it’s getting popular in Japan as well.
　（最近、日本でも人気が出てきています。）

A： In Italy, usually, women receive mimosa flowers as a symbol of love.
　（イタリアでは、通常、女性は愛の象徴としてミモザの花を受け取ります。）
B：I envy Italian women.
        (イタリアの女性がうらやましいですね。)
B：今日のキーフレーズ、「women’s」の「ｓ」というのは名詞につくと、「○○のもの」という所有を
　　表すんですよね。今回は女性の日ということで「s」を使っています。
A : その通りです。
また、「Getting popular」というのは人気がでてきている状態を表しています。
B：なるほど。よく使えそうな表現ですね。
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山の紹介を英語で掲載しています。

英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!

