ワンポイント英会話 (3/28,29,30)

B：Hello everybody, how are you?

高山市役所の三木です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさん、よろしくお願いします。

A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「卒業」です。ジュリオさん, 卒業シーズンというのはイタリアにありますか。
A：実は日本のような卒業シーズンはないですね。小、中、高校生は６月に卒業しますが、学校で卒業式があるのではなく、それぞれ個人でパーティーを行います。大学だけは卒業式がありますが、日本のように決まった時期ではなく、卒業できる時期が年にいくつがあり、人によって違います。
B：そうなんですね。日本とはかなり違っていてびっくりです。
A：文化や習慣の違いは面白いですね！それでは今週の英語表現を学びましょう。
　　
A：今日のキーフレーズは・・・Congratulations on your graduation.
　　～間をあける～
Congratulations on your graduation.

～間をあける～
これは「卒業おめでとうございます」という英語表現です。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：graduation

    B：卒業
　A：best wishes
B：幸せ
A：to hope
B：願う
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：I will be able to graduate next spring.
　（来年の春に卒業予定です。）
B：Congratulations on your graduation and best wishes for your future.
　（卒業おめでとうございます。今後の幸せをお祈りします。）
A： Thank you, I hope you can come to my graduation party!

　（ありがとうございます、卒業式に来ていただければ嬉しいです！）
B：I’ll be happy to come!
        (是非参加します。)

B：「best wishes for your future」はよく使う表現ですか。
A : そうですね。日本にも「ご多幸をお祈りいたします」という表現があるかと思いますが、英語にも同じような表現があります。

Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山の紹介などを英語で掲載しています。

英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!

