ワンポイント英会話 (4/18, 19, 20)
B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「復活祭」です。日本人にはなじみのない文化ですが、エリザベスさん、復活祭の習慣について教えてもらえませんか？
A: 「復活祭」はキリストが死んで３日目に復活したことを祝うもので、アメリカ人がよく行うのはイースターエッグです。ゆで卵の殻に好きな絵を描き、様々な色に染めたものをイースターエッグと言います。私は小学生の時に毎年行っていました。
B：なぜイースターエッグは復活祭の習慣になったのですか？
A：復活祭はキリストの復活を祝う行事で、西洋では卵が「生命の始まり」と「豊穣」の伝統的なシンボルとして見なされています。イースターエッグはキリストの復活を象徴しているとも言えます。
それでは、今日は復活祭の英語表現を学びましょう！

A：今日のキーフレーズは・・・How do you like to decorate your Easter eggs?
　　～間をあける～
How do you like to decorate your Easter eggs?

～間をあける～
これは「イースターエッグをどのように色を塗るのが好きですか？」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：How do you like to decorate your Easter eggs?
　（イースターエッグをどのように色を塗るのが好きですか？）
A：I like to dye mine’s blue or green.
　（緑色か青色に染めるのが好きです。）
B： Is there a traditional color to dye them in?
　（伝統的な色はありますか？）
A： I believe the traditional color is red as to represent the blood of Christ. 
        (キリストの血液を象徴するような赤い色が伝統的だと思います。)
B：今日のキーフレーズ、「How do you like to decorate your Easter eggs?」はイースターエッグをどのように色を塗るのが好きですか？という意味ですね。
A : そうです！「How do you like~」というのは何の体験か趣味でも話し相手の好みについて詳しく聞ける表現です。英語で話し相手に趣味について聞く機会がありましたら、ぜひ使ってみてください。
B：なるほど、その表現を使えばもっと深い話ができますね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：decorate
    B：飾る、色を塗る
　A：to dye
B：染める 
A：to represent
B： 象徴する
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!
