ワンポイント英会話 (4/25, 26, 27)
B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「桜」です。エリザベスさん、アメリカでは有名な桜がありますか？
A:　あります！アメリカの首都ワシントンでは日本からもらった桜があり、桜が満開する時には大勢の人が集まります。カリフォルニア州の南部にも和風庭園が沢山あり、桜の木は大人気です。
それでは、今日は桜の英語表現を学びましょう！

A：今日のキーフレーズは…Did you see the cherry blossoms in full bloom?
　　～間をあける～
Did you see the cherry blossoms in full bloom?

～間をあける～
これは「満開の桜を見ましたか？」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Did you see the cherry blossoms in full bloom?
　(満開の桜を見ましたか？）
A：I’m going to go see them this week unless their petals have already fallen?
　（今週、見に行くつもりなんですけど、もう散りましたか？）
B：No, you should still be able to see them this weekend. 

　（いいえ、今週末までは見られますよ）
A： Oh wow, that’s great to hear. I’m looking forward to it. 
        (わー、よかったです。楽しみにしています。)
B：今日のキーフレーズ、「Did you see the cherry blossoms in full bloom?」は満開の桜を見ましたか？という意味ですね。
A：そうです！実はアメリカ人の中で英訳せずに「桜」という言葉の意味が分かる人の人数がどんどん増えています。「侍」や「寿司」という言葉のように英語圏で翻訳しなくてもすぐに意味が分かる言葉になるかもしれません。
B：なるほど、日本を象徴する桜は英語圏でそのままで使うケースがありますね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：cherry blossoms
    B：桜
　A：to fall, to scatter
B：散る
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!
