ワンポイント英会話 (5/9,10,11)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさんよろしくお願いします。
A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「こどもの日」です。ジュリオさんはイタリア出身ですね。イタリアには日本のような「こどもの日」はありますか。
A：そうですね、イタリアにはないですね。秋に子どものイベントがありますが、日本の「こどもの日」とは意味合いが違います。
B：そうですか。
A：そうですね、それでは今週も英語表現を学びましょう。
　　
A：今日のキーフレーズは… Why do Japanese people celebrate Children’s day?
　　～間をあける～
Why do Japanese people celebrate Children’s day?

～間をあける～
これは「なぜ日本人は子供の日を祝うのですか？」という英語表現です。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：Children’s day
    B：こどもの日
　A：celebrate
B：祝う
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A： Why do Japanese people celebrate Child’s day?
　（なぜ日本人は子供の日を祝うのですか？）
B：It is a day to respect children's personalities and to celebrate their happiness.
　（子どもたちの個性を尊重し、子どもたちの幸せを祝う日です。）
A： I heard you raise carp-shaped streamer  for this occasion
　（この機会にこいのぼりを上げると聞きました。）
B：今日のキーフレーズ、「carp-shaped streamer」というの「こいのぼり」と言う意味ですね。
A : その通りです。
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!
