ワンポイント英会話 (05/16,17,18)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の山越です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「母の日について」です。ジュリオさん、イタリアには母の日を行いますか。
A：はい、ありますよ。私の父はこの日に、毎年母に花を贈っていたのを覚えています。
日本はどうですか
B：そうですね。日本もイタリアと同じようにお母さんや奥さんに日頃の感謝の気持ちを伝える日ですね。
A：それでは今週の英語表現を学びましょう。
　　
A：今日のキーフレーズは… In Italy, we celebrate Mother’s Day on May 8th. How about Japan?
　　～間をあける～
In Italy we celebrate Mother’s Day on May 8th, How about Japan?

～間をあける～
これは「イタリアでは5月8日に母の日を祝います。日本はどうですか？」という英語表現です。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：use to
    B：よく～したものだ
　A：occasion
B：機会
A：remember
B：覚える、思い出す
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：In Italy we celebrate mother’s day on May 8th, How about Japan?
　（イタリアでは5月8日に母の日を祝います。日本はどうですか？）
B：In Japan, it’s the same.
　（日本でも同じです）
A： I remember my father used to buy flowers to my mother every year for this occasion.
　（父はこの機会に毎年母に花を贈っていたのを覚えています。）
B：That’s so nice of him 
        (優しいお父さんですね！)
B：今日の会話、「used to」とはどういう意味ですか。
A : 動詞と一緒に使う言葉で何々よく～したと言う意味を表す表現です。
B： なるほどね
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!
