ワンポイント英会話 (5/30,31)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の山越です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「登山について」です。ジュリオさん, ナポリで登山はしていましたか。
A：そうですね、人がそれぞれですが、自然が好きな人は日本と同じようによく山にいきますよ。
B：そうですか。
A：その通りです。それでは今週の英語表現を学びましょう。
　　
A：今日のキーフレーズは・・・It’s getting warmer. Soon hiking trails will reopen.
　　～間をあける～
It’s getting warmer. Soon hiking trails will reopen.

～間をあける～
これは「暖かくなりましたね。 間もなくハイキングコースがオープンします。」という英語表現です。
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：hiking trails
    B：ハイキングコース
　A：Get warmer
B：暖かくなります
A：try
B：試す。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：It’s getting warmer. Soon hiking trails will reopen.
　（暖かくなりましたね。 間もなくハイキングコースがオープンします。）
B：Have you ever been trekking in Takayama.
　（高山でトレッキングをしたことはありますか。）
A： I have been to the Goshikigahara trekking course once.
　（五色ヶ原トレッキングコースに一度行ったことがあります）
B：I have been wanting to try this route!
        (私もこのトレッキングを試したいと思っていました！)
B：今日のキーフレーズ、「It’s getting warmer」はよく言う表現ですか。
A：そうですね。あったかくなっていると言う意味ですね。
B：「Have you ever been」はどいう意味ですか。
A：行ったことがありますかと言う意味ですね。よくある表現なので覚えておいてください。
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!
