はじめての中国語 (5/5、5/6)
B：ニーハオ！高山市役所の小瀬です。「はじめての中国語」の時間です。中国語を学びたいと思っている皆さん、 簡単な中国語から一緒に覚えませんか？ 
A：皆さん, ニーハオ。中橋観光案内所の観光ガイドのボニーです。よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「ゴールデンウィーク」です。日本は毎年4月末から5月初めにかけてゴールデン　　ウィークですが、香港にはゴールデンウィークのような大型連休がありますか？
Ａ：はい。残念ながら、香港は5月にゴールデンウィークはありません。祝日は5月1日に労働節　（メーデー）があるだけです。でも中国は日本のように1週間のゴールデンウィークがあるので、　中国向けの香港会社では、中国の会社に合わせて有給休暇を取る事もありますよ。そうすると香　　港人も長い休暇を使って海外旅行ができます。
B：ゴールデンウィークはどのようにすごしますか？
A：多分友達と一緒に家で映画を見ます。楽しみしていますね。
　　では、ここで前回の復習をしてみましょう。「イースター」という意味の単語です。

　　続けて言ってみてください。
　　復活節Fùhuó jié（フクウオ ジェイ）
～間をあける～
　　復活節Fùhuó jié（フクウオ ジェイ）
B：繰り返し練習することが大切ですね。
さて、ボニーさん、今日はどんなキーフレーズを教えていただけますか。
A：今日のキーフレーズは・・・「友達と家で映画を見ます」という表現です。
　　～間をあける～
A：我和朋友在家看電影Wǒ hé péngyǒu zàijiā kàn diànyǐng（ウオハペンヨウザイザアカンデンイン）
B：是呀? Shì ya? （シア）
A：私は中国語で我Wǒ、友達とは中国語で和朋友hé péngyǒu、家は在家zàijiā、映画を見ますは看電　　影kàn diànyǐng、そうですかとは是呀? は Shì ya?といいます。 それではもう一 度続けて言ってみ　　ましょう。
　　
A：我和朋友在家看電影 Wǒ hé péngyǒu zàijiā kàn diànyǐng（ウオハペンヨウザイザアカンデンイン）
B：是呀? Shì ya? （シア）
～間をあける～
　　
B：我和朋友在家看電影 Wǒ hé péngyǒu zàijiā kàn diànyǐng（ウオハペンヨウザイザアカンデンイン）
A：是呀? Shì ya? （シア）
　　說得真好!　Shuō dé zhēn hǎo!
Ｂ：まずは簡単な単語から覚えて使ってみましょう。
　　「はじめての中国語」は市公式ホームページ、「声の広報」で音声と原稿を公開しています。
　　ぜひご活用ください。
　　それではまた次回まで、、
A：下次見! (またね！)　Xià cì jiàn!
