ワンポイント英会話 (6/20.21.22)
B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の小瀬です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「旅行中に役に立つ表現」です。エリザベスさん、アメリカ人が海外へ旅行する時にはどこの国が人気ですか。
A：そうですね。隣にあるので、メキシコとカナダが大人気だと思います。そして、ルーツが強いアメリカ人がたくさんいること、歴史的に長い繋がりを持っていることなどから、ヨーロッパが気になるアメリカ人が多いです。しかし、西海岸に住んでいるアメリカ人はアジアの国へよく行っています。
それでは、今日は旅中の役に立つ表現を学びましょう！

A：今日のキーフレーズは・・・I plan on visiting downtown LA today.
　　～間をあける～
I plan on visiting downtown LA today.
～間をあける～
これは「今日、ダウンタウン・ロサンゼルスに行くつもりです。」という慣用語です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：It’s been a few days since you’ve arrived here in California. How do you like it so far?
　（数日前にカリフォルニア州に来たけど、いかがですか.）
B：It’s a really nice place. I plan on visiting downtown LA today.
　（とてもいいところです！今日、ダウンタウン・ロサンゼルスに行くつもりです。）
A：That’s awesome! Where in LA do you plan on going?
　（ダウンタウン・ロサンゼルスの中でどこに行きますか。）
B：I’m going to see the Walk of Fame and try a French dip sandwich.   
        (ハリウッド・ウォーク・オブ・フェームを見て、フレンチディップを食べたいと思ってます。)
　※ちなみにこのハリウッド・ウォーク・オブ・フェームは、ハリウッドスターの手形がある有名な場所の名前です。
B：今日のキーフレーズ、「I plan on visiting downtown LA today」は今日、ダウンタウン・ロサンゼルスに行くつもりですという意味ですね。
A：そうです！その文法で話し相手に旅行の予定を伝えます。もし別のところに行く予定であれば、「LA」の代わりに、自分の行き先を入れて使います。
B：よく使えるフレーズですね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：few days
    B：数日
　A：downtown LA
B：ダウンタウン・ロサンゼルス
A：French dip sandwich 
B：フレンチディップサンドイッチはカリフォルニア州ロサンゼルス市に生まれたホットサンドイッチです。食材はローストビーフとバゲットで、フレンチディップというビーフコンソメソースを添えます。
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!
