ワンポイント英会話 (7/4,5,6)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所海外戦略課の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさんよろしくお願いします。
A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「ジェラート」です。ジュリオさん、イタリアのデザートで有名なジェラートですが、イタリア人はやぱりジェラートをよく食べますか？
A：そうですね、イタリアでは夏になるとよく食べます。昔からイタリア人はジェラートが大好きです。実は約４００年前のイタリア人がジェラートを発明したんですよ。
B：そうなんですか？それはビックリですね。また別の機会に詳しいお話をぜひ聞きたいです。
A：もちろんです。それでは、今日のキーフレーズを練習しましょう・・・
Gelato is an old Italian frozen sweet invented around 17th century.
　　～間をあける～
Gelato is an old Italian frozen sweet invented around 17thcentury. 
～間をあける～
これは「ジェラートは、17世紀頃に発明された古いイタリアの冷凍スイーツです。」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：Gelato is an old Italian frozen sweet invented around 17thcentury. 
　（ジェラートは、17世紀頃に発明された古いイタリアの冷凍スイーツです。）
B：I didn’t know it was invented in Italy! 
　（イタリアで発明されたとは知りませんでした！）

A： Yes, it was. Comparing to ice cream it has milder taste.  
　（そうなんです。 アイスクリームと比べると、あっさりしていますよ。）

B：Now I want to eat gelato! 
        (今すぐジェラートを食べたくなっちゃった！)

次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：frozen sweet
    B：冷凍スイーツ
　A：Invent
B：発見する
A：around
B：およそ、～ごろ
B：会話の中に出てくる、「Comparing」 はどういう意味ですか。
A : 「Comparing」 は「何々と比べる」と言う意味ですね。
B：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式Facebook及びインスタグラム「Visit Hida Takayama Official」ではリアルタイムの飛騨高山の様子を英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!
