ワンポイント英会話 (7/11，12，13)
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所海外戦略課の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさんよろしくお願いします。
A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「かき氷」です。ジュリオさん、イタリアでかき氷はありますか
A：そうですね、イタリアにはないですね。似たようなもので「グラニータ」というものはありますが、日本のかき氷のようにさらっとしたものではないですね
B：そうなんですね。私はイタリアの「グラニータ」を食べてみたいですね。
A：「グラニータ」もおいしいですよ。それでは今日のキーフレーズを練習しましょう。
　　
A：今日のキーフレーズは・・・ I really like to eat Kakigori during summer.
　　～間をあける～
I really like to eat Kakigori during summer.
～間をあける～
これは「夏の間は本当にかき氷が食べたいです。」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：I really like to eat Kakigori during summer.

　（夏の間は本当にかき氷が食べたいです。）
B：Which taste do you prefer?
　（どの味が好きですか？）

A：I like matcha or coffe kakigori, how about you?
　（抹茶味やコーヒー味のかき氷が好きです。 あなたはどうですか？）
B：Me too! Especially I love matcha !
　（私も同じです。特に抹茶味が大好きです！）
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：really

    B：本当に
    A：during

    B：～の間
　A：summer
B：夏
B：会話の中に出てくる、「prefer」は「好む」と言う意味ですね。
A : その通りです。よくある表現なので覚えておくと役に立つと思います。
B：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、「Visit Hida Takayama Official」では高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。
それではまた次回まで…See you next time!
