ワンポイント英会話 (令和４年・8/1,2,3)
B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「夏休み」です。エリザベスさん、アメリカでは一般的な夏休みの期間はいつからいつまでなんでしょうか。
A：そうですね。学生だと、６月から８月までだと思います。社会人なら職場によります。夏休みがない職場の場合には、祝日以外ずっと働いている人も珍しくないですよ。
それでは、夏休みに関する表現を学びましょう！
A：今日のキーフレーズは・・・
　　～間をあける～
Are you going to work all summer long? 
～間をあける～
これは「夏にずっと働きますか？」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Are you going to work all summer long? 
　（夏にずっと働きますか？）
A：No, I’m going back to the US to visit family. What about you?
 　（いいえ、アメリカに帰国して家族を訪ねます。山腰さんは？）
B：I have no plans. Only work.  
　（特に予定がないです。仕事するだけです。）
A：Geez. Make sure to take it easy! 
        (あら、無理しないでください。)
B：今日のキーフレーズ、「Are you going to work all summer long?」は夏にずっと働きますか？という意味ですね。
A：そうです！そして、「summer」の代わりに、例えば冬や昼や夜といった他の期間も入れられます。「all winter long」、「all day long」、「all night long」という表現がとても自然です。しかし、なぜか分かりませんが、「all spring long」や「all fall long」とは言わないんですよ。
B：なるほど、ため口の英語が面白いですね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：to go back (to your home country)
    B：帰国する
　A：take it easy
B：無理しないで
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
