ワンポイント英会話 (令和４年・8/29,30,31)
B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「バーベキュー」です。エリザベスさん、アメリカではバーベキューをする時にどんな食べ物を食べていますか？
A：そうですね。バーベキューと言ったら、やはりホットドッグとハンバーガーをすぐに思い出しますが、家庭によって違います。実家は韓国風焼肉が大人気で、切ったパインアップルをよく焼きました。またピーマンとキノコのケバブも調理していました。アメリカ風ケバブは長い串にピーマンやキノコ、切った肉を挟んだもので、家庭によってケバブの食材が違います。
それでは、今日はバーベキューに関係する英語表現を学びましょう！

A：今日のキーフレーズは・・・I like my burgers medium-rare.
　　～間をあける～
I like my burgers medium-rare. 
～間をあける～
これは「バーガーはミディアムレアで焼くのが好きです」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：Hey, I’m happy you can make it to today’s barbeque.  
　（今日のバーベキューに来られてよかったですね。）
B：If anything, thanks for inviting me. What’s cooking on the grill?
　（どちらかといえば招待してもらってありがとうございます。グリルの上で何を調理しますか？）
A：Some burger patties. I’ll cook one for you right now. How do you like your burgers?
　（バーガーのパティですよ。今、あなたの分を作るので、バーガーのお好みの焼き加減を教えてもらえませんか？）
B：I like my burgers medium-rare. Thanks! 
        (バーガーはミディアムレアで焼くのが好きです。ありがとうございます。)
B：今日のキーフレーズ、「I like my burgers medium-rare」はミディアムレアのバーガーが好きですという意味ですね。
A：そうです！アメリカでは牛肉の焼き加減の表現は色々ですが、日本と一緒ですよ。例えば、レア、ミディアム、ウェルダン。
B：なるほど。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：to invite
    B：招待する
A：to cook
B：調理する
　A：medium rare
B：ミディアムレア
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!
