ワンポイント英会話 (9/26,27,28)

B：Hello everybody, how are you?
高山市役所海外戦略課の小瀬です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさん、よろしくお願いします。

A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「秋」です。ジュリオさん、イタリアの秋はどんな感じですか。
A：イタリアでも木の葉の色を変わりますが、一番多いのは黄色の葉っぱですね。
B：イタリアでは赤色より、黄色の方が多いですね！日本では、焼き芋や栗などがおいしい季節ですが、イタリアでもそういった秋の味覚がありますか？
A：栗が多いですね。
　　
A：では、今日のキーフレーズを練習しましょう・・・,
 I am looking forward to Autumn season.
　　～間をあける～
I am looking forward to Autumn season. 
～間をあける～
これは「秋が楽しみです」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：I am looking forward to Autumn season.
　（秋が楽しみです）
B：Me too.
　（私もです！）

A：I really like yellow leaves. How about Japan?
　（黄色い葉っぱがとても好きです。 日本はどうですか？）

B：In Japan we love all autumn colors, the red maple leaves are so beautiful!"

      (日本人は赤い秋の色が大好きで、まっかな紅葉（もみじ）の紅葉（こうよう）がとてもきれいです！)
次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：Autumn
    B：秋
　A：Autumn colors / red leaves
B：紅葉
A：Looking forward
B：楽しみにしている
B：今日の会話、「autumn colors 」というのも紅葉の意味なんですね？
A : そうですね、紅葉は全体的に秋の色なので「autumn colors」とはいい表情だと思います
B：素敵ですね！
B：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式Facebook及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialではリアルタイムの飛騨高山の様子を英語で紹介しています。英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
