ワンポイント英会話 (令和４年・10/3,4,5)
B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「動物の慣用表現」です。エリザベスさん、日本では今、秋ですがアメリカでは秋の象徴として見られている動物は何でしょうか？
A：そうですね。人によって違いますが、秋がすぐに思い出すのはリス、熊といった森林に住む動物です。英語には、動物が出てくる慣用表現がたくさんあります。狐や馬、狼、猿など様々な動物を使っていますよ。
B：日本にも動物を使った表現があるので、世界共通なのですね。
A：おもしろいですね。
それでは、動物の慣用表現を学びましょう！
A：今日のキーフレーズは・・・
　　～間をあける～
She squirreled them all away. 
～間をあける～
これは「彼女がすべてためこみました」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：Do you know who took all the coffee from the break room?
　(誰が休憩室のコーヒーをすべてとったのか知ってる？）
B：It was our co-worker, Ms. Mola Mola. She squirreled them all away. 
 　（同僚のマンボウさんよ。彼女がすべてためこみました）
A：Huh? But why?
　（え？どうして？）

B：I don’t know, but we still have tea.  
        (さあね、でもまだお茶は残ってるよ。)
B：今日のキーフレーズ、「She squirreled them all away」は彼女がすべてためこみましたという意味ですね。
A：そうです！この表現の面白さは「to squirrel away」という部分です。「squirrel」と普通に聞くと、リスをイメージしますが、動詞としても使えます。由来はリスが木の実をため込むという動きからきています。
B：なるほど、英語では色々な面白い表現がありますね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：break room
    B：休憩室
A：to squirrel away
B：ため込む

Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
