ワンポイント英会話 (令和４年・10/10,11,12)
B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「秋の高山祭」です。エリザベスさん、アメリカ人にとって高山祭の魅力は何でしょうか？
A：そうですね。高山祭の屋台は長い歴史を持っていること、日本の伝統文化を代表していること、国籍を問わずだれでも魅了されると思いますが、アメリカ人にとっての魅力の1つは時間です。アメリカは建国されて300年と比較的若い国です。そのため、日本の歴史や伝統文化の長さはとても魅力的に感じます。高山祭のような数百年以上続いている伝統行事がすごいと思っています。
それでは、秋の高山祭に関する表現を学びましょう！

A：今日のキーフレーズは・・・
　　～間をあける～
Which festival float is your favorite? 
～間をあける～
これは「一番好きな屋台はどれですか」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Were you able to see Takayama Matsuri last weekend? 

　（先週末、高山祭を見ましたか？）
A：Yes! It was wonderful!  

 　（はい！素敵でした。）

B：Which festival float was your favorite?

　（一番好きな屋台はどれですか）

A：My favorite festival float was Jinmatai! I thought the horse figure was especially expressive.        
(一番好きな屋台は神馬台です。特に馬の表情が豊かだと思いました。)
B：今日のキーフレーズ、「Which festival float is your favorite?」は一番好きな屋台はどれですかという意味ですね。
A：そうです！「festival float」の代わりに、別の言葉も入れることができ、相手に高山祭の魅力など色々なことについて聞くことができます。
B：なるほど、役に立つ表現ですね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：wonderful
    B：素敵
　A：festival float
B：屋台
A：expressive
B：表情が豊か

Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
