ワンポイント英会話 (令和４年・10/24,25,26)

B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「農業」です。エリザベスさん、カリフォルニア州ではどのような農業が有名ですか？
A：そうですね。すぐに思いつくのはアボカドやトマトやピスタチオなどです。アメリカでは農産物の9割がカリフォルニア州で作られており、カリフォルニア州は世界一のアーモンド生産地でもあります。天気は基本的に晴天で、アジア系アメリカコミュニティーの力で農地を造成しました。農産物だけではなくカリフォルニア州の農業は世界でも有名です。
それでは、農業に関する表現を学びましょう！

A：今日のキーフレーズは・・・
　　～間をあける～
We’ve got a bumper crop this year.  
～間をあける～
これは「今年は大豊作です。」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：I heard you’re growing string beans on your farm.
　（農場でささげを作っていると聞きました。）
A：Yeah, I harvested them last weekend.

 　（そうですね。先週末に収穫しました。）

B：How was it?
　（どうでしたか？）

A：Pretty good. We’ve got a bumper crop this year.
        (結構よかったです。今年は大豊作です。)
B：今日のキーフレーズ、「We’ve got a bumper crop this year」は今年は大豊作ですという意味ですね。
A : そうです！そして、「bumper crop」という表現の意味合いは農産物の収穫量が通常より多いということです。面白いところは「bumper」という言葉で、その言葉の語源はこぶを意味する「bump」に根差しています。
B：なるほど、農産物をたくさん収穫したイメージがありますね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：string beans
    B：ささげ
　A：to harvest
B：収穫する
A：bumper crop
B：大豊作
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
