ワンポイント英会話 (令和４年11月1日～4日)

B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「感謝祭」です。エリザベスさん、アメリカでは感謝祭をどのように迎えますか？
A：そうですね。11月25日の感謝祭には家族と一緒に食事します。典型的な食事はターキー、マッシュポテト、クランベリー・ソースといったものですけれども、家庭によって食事の内容は違います。例えば、私の家族は感謝祭に中華しゃぶしゃぶを時々食べています。
それでは、感謝祭の表現を学びましょう！
A：今日のキーフレーズは・・・
　　～間をあける～
I’m stuffed. 
～間をあける～
これは「お腹いっぱい」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：Thanks so much for cooking Thanksgiving dinner! It was really good!
　(感謝祭の夕食を作ってもらってありがとうございます！すごく美味しかったですよ！）
B：Glad you liked it. Would you like seconds?

 　（美味しくてよかったです！おかわりはいかがでしょうか？）
A：I would, but I just can’t. I’m stuffed.
　（もっと食べたいと思いますが、余裕がありません。お腹いっぱいです。）

B：今日のキーフレーズ、「I’m stuffed」はお腹いっぱいという意味ですね。
A：そうです！普通に「stuffed」は「詰まった」という意味していますが、 他の意味は「満腹になる」ということです。感謝祭には七面鳥の丸焼きを食べる習慣があります。そのレシピは家庭によって違います。パン、ハーブ、玉ねぎ、バーターのような食材が定番です。七面鳥がおいしい食べ物で詰まるように、感謝祭を迎える人のお腹もおいしい食事で満たされます。
B：なるほど。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：Thanksgiving
　B：感謝祭
A：seconds
B：おかわり
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
