ワンポイント英会話 (令和４年11月14日～18日)

B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「釣り」です。エリザベスさん、日本と比べたらアメリカでの釣りは特に大きな違いがありますか？
A：そうですね。釣りの文化で色々な違いがあると思いますが、すぐに思い出す違いの1つはライセンスです。アメリカは日本より厳しく、釣りするためには免許が必要です。そして、州によって釣りに関する条件やライセンスの料金も異なります。
それでは、釣りにちなんだ慣用語を学びましょう！

A：今日のキーフレーズは・・・
　　～間をあける～
There’s plenty of fish in the sea.  
～間をあける～
これは「ほかにもっといい人がいるよ」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：What’s the matter, Mr. Yamakoshi? You’re looking pretty down. 
　（山腰さん、どうしたんですか？元気なさそうです。）
B：I got dumped by my girlfriend last month.
　（昨月、彼女に振られました。）

A：Don’t worry, There’s plenty of fish in the sea, so cheer up. 
　（心配しないでください。ほかにもっといい人がいるので、元気にだしてください。）

B：今日のキーフレーズ、「There’s plenty of fish in the sea.」は海には魚がいっぱいいるよということからですね。
A：そうです！失恋した人を慰める時に使う決まり文句です。
B：なるほど、面白いですね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：to get dumped by your partner
B：振られた
A：to cheer up
B：元気を出す
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
