ワンポイント英会話 (令和４年11月21日～25日)

B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「野菜にちなんだ慣用語」です。エリザベスさん、アメリカ人にとって苦手な野菜はありますか？
A：そうですね。かぶや芽キャベツが苦手なアメリカ人が結構多いです。山腰さんは苦手な野菜がありますか？
B：特にありません。
A：それでは、野菜の慣用語を学びましょう！

A：今日のキーフレーズは・・・
　　～間をあける～
She’s as cool as a cucumber.  
～間をあける～
これは「彼女は落ち着き払っています。」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Wow, today’s meeting was crazy.
　（今日の打ち合わせは結構変でしたね。）
A：It’s amazing how calm our boss was. 
　（このような事情でボスが冷静に対応したのはすごかったです。）

B：You know how she is. She’s as cool as a cucumber. 
(彼女は、いつも通りですよ。どんな時でも、落ち着き払っています。)
B：今日のキーフレーズ、「She’s as cool as a cucumber.」は彼女は落ち着き払っていますという意味ですね。
A：そうです！アメリカでは胡瓜について暑いところでも冷たいことから常に冷静というイメージができました。
B：なるほど、日本とアメリカは胡瓜に対するイメージが似ていますね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：calm
B：冷静
A：to be as cool as a cucumber
　B：落ち着き払っている
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで、、、See you next time!
