ワンポイント英会話 (12/26,27,28)

B：Hello everybody, how are you?
高山市役所海外戦略課の小瀬です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさん、よろしくお願いします。

A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「お正月」です。ジュリオさん、イタリアのお正月はどんな感じですか。
A：イタリアは通常、家族と夕食を食べます。それから、真夜中過ぎに友達とパーティーに行きます。
B：パーティーですか！楽しそうに盛り上がっている状況が想像できます！
　　
A：では、年末に使える今日のキーフレーズを練習しましょう・・・,
 A： How do you spend New Year in Japan?
　　～間をあける～　
　　How do you spend New Year in Japan?
　　～間をあける～
これは「日本では正月をどのように過ごしますか」とたずねる英語表現です。

B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：How do you spend New Year in Japan?

(日本では正月をどのように過ごしますか)

B：We usually spend New Year at home with our family.
（通常、家族と一緒に家で過ごします。)
A： In Italy we eat dinner with family, but sometimes also meet with friends.
　（イタリアでは家族と一緒に夕食を食べますが、時には友達と会うこともあります。）

B：In Japan we meet with friends at the Shrine in the morning 
        (日本では友達と一緒に初詣に神社に行く人もいます)

次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：spend
　B：過ごす
　A：meet 
B：会う、待ち合わせする
A：Shrine
B : 神社
B：今日の会話、「spend」という単語よく出てきましたね
A：そうですね、時間を過ごす時に使ってください。
B：わかりました。ジュリオさん、よいお年をお迎えください。
A：小瀬さんも「Have a great New Year’s!」
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialではリアルタイムの飛騨高山の様子を英語で紹介しています。英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた来年…See you next year!
