ワンポイント英会話 （令和４年・1/9,10,11）
B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。


A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「新成人の日」です。エリザベスさん、アメリカでは日本の成人式のような風習はありますか？
A：そうですね。一番近い風習は「Sweet 16（スウィート　シックスティーン）」だと思います。アメリカでもほとんどの州の成人年齢は18歳ですが、特に女の子は16歳の誕生日に盛大にパーティーを行います。昔は若くして結婚する人が多く、女性が結婚を意識し始める16歳を成人になる特別な年齢と考えていたようです。
それでは、新成人の日にまつわる表現を学びましょう！
A：今日のキーフレーズは・・・
　　～間をあける～
In Japan, the age of adulthood is 18.
～間をあける～
これは「日本では成人年齢は18歳です。」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：Ms. Mori, in Japan what is the age of adulthood? 

　（森さん、日本では成人年齢は何歳ですか）
B；In Japan, the age of adulthood is 18.
 　（日本では成人年齢は18歳です。）
A；That’s interesting. The age of adulthood is also 18 in the US.
　（面白いです。アメリカも成人年齢は18歳です。）
B；In Japan, on a holiday called Seijin no Hi, we celebrate people who turn 18. 
（日本では成人の日という祝日に成人になった方を祝います。）
B：今日のキーフレーズ、「In Japan, the age of adulthood is 18.」は日本では成人年齢は18歳です
という意味ですね。
A；そうです！この表現を使ったら、成人の日を少し説明できるようになります。
B：そうですね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：age of adulthood

　B：成人年齢

　A：on a holiday
　B：祝日に
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time! 
