ワンポイント英会話 (令和４年・1/23,24,25)

B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「雪にまつわる表現」です。エリザベスさん、出身地のカリフォルニアでは雪が降りますか？
A：いいえ、ほとんど降りません。最近雪が降ったのは2019年ですが、たった数時間降っただけでした。その前に雪が降った年は1962年なので、ほとんど雪は降らないと言えます。
それでは、雪にまつわる表現を学びましょう！

A：今日のキーフレーズは・・・
　　～間をあける～
I was snowbound the whole time. 
～間をあける～
これは「雪で身動きがとれませんでした」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：Did you go anywhere during the holiday seasons?

　（年末年始に旅行されましたか？）
B：No, unfortunately.
　（いいえ、残念ながら。）
A：What happened?
　(どうしてできなかったのですか？)
B：I was snowbound the whole time. 
　（雪で身動きがとれませんでした。）

B：今日のキーフレーズ、「I was snowbound the whole time」はずっと雪で身動きがとれませんでしたという意味ですね。
A：そうです！ 「snowbound」の語源は「bind」という動詞に由来しています。「bind」は縛るという意味があります。雪はひもの形をしていませんが、体を縛られ、身動きがとれないように
「snowbound」は雪の影響で家や町から出られないイメージです。

B：なるほど。雪の多い高山市で使える表現かもしれないですね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：to be snowbound
　B：雪で身動きがとれない
A：to stop snowing
　B：雪が止む

Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!
