
ワンポイント英会話 (令和４年　２/6～10)
B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。

A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは何かを確認する際に役に立つ英語表現です。エリザベスさん、アメリカの高校生は、どんな言語を学んでいるんですか。
A：そうですね。アメリカの高校生は外国語を1つ必ず学ぶ必要があります。ほとんどの学校では、スペイン語の授業がありますが、自分の出身地は韓国系と台湾系アメリカ人が多く韓国語と中国語の授業がありました。それでは、今日のキーフレーズを学びましょう！
A：今日のキーフレーズは・・・
　　～間をあける～
 What does this word mean?
～間をあける～
これは「この言葉はどういう意味ですか？」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Are you free right now?
　（今、お時間は大丈夫ですか？）
A：Yes. What’s the matter? 
　（はい、どうぞ。どうなさったんですか？）
B：I am reading this article, but I don’t understand this sentence. What does this word mean?
　（今の読んでいる記事で意味が分からない文章はあります。この言葉はどういう意味しますか？）
A：Let’s see…the word “well-being” means a state of being comfortable and happy, especially for your physical and mental health. 
（そうですね。 ウェルビーイングとは自分自身の肉体的、精神的な状態が幸福ということです。）
B：今日のキーフレーズ、「What does this word mean?」はこの言葉はどういう意味ですか
という意味ですね。
A：そうです！ 英語の文書の中に分からない単語等があった場合に。こういった表現で確認することができますね。
B：そうですね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：article
B：記事
A：well-being
B：肉体的、精神的な幸福
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いて
いる人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。
それではまた次回まで、、、See you next time!

