
ワンポイント英会話 (令和４年　2/13～17)

B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「バレンタインデー」です。エリザベスさん、バレンタインデーの「バレンタイン」はどういう意味なんですか？
A：そうですね。キリスト教の「バレンタイン」という聖職者に関係しているようですよ。昔、ローマ帝国ではキリスト教信者の間の結婚が禁止されていましが、バレンタインは聖職者として信者同士の結婚の司会したことで、殉教されました。元々にバレンタインデーはバレンタインの殉教を記念する日ですが、現在、恋人にチョコレートや花をプレゼントする日へと変わってきました。
それでは、バレンタインデーにまつわる表現を学びましょう！
A：今日のキーフレーズは・・・
　　～間をあける～
It’s a match made in heaven. 
～間をあける～
これは「最高のカップル」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：Did you hear the news yesterday?
　（昨日、ニュースみた？）
B：The marriage between Ms. Hanako and Mr. Taro?
　（花子さんと太郎さんの結婚ですよね。）
A：Yeah! It’s a match made in heaven.
　（そうそう！最高のカップルですね）
B：今日のキーフレーズ、「It’s a match made in heaven」は「天国で引き合わされた最高の組み合わせ」という意味ですね。
A：そうです！運命の組み合わせというニュアンスから、最高のカップルをという意味があります。
B：なるほど、日常会話で使えますね。
続いて、今日の会話に出てきた単語をいくつか練習してみましょう！
　A：marriage
B：結婚
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。
それではまた次回まで、、、See you next time!

