
ワンポイント英会話 (令和４年　2/20～24)

B：Hello everyone, how are you?
高山市役所の山腰です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も海外戦略課で勤務している国際交流員のエリザベスさんと一緒に勉強したいと思います。
エリザベスさん、よろしくお願いします。
A：よろしくお願いします！
B：今週のテーマは「英語の慣用語」です。エリザベスさん、ネイティブの方がよく使う英語の表現をひとつ教えていただけますか。
A：そうですね。私は「food coma」という表現をよく使います。直訳すれば、「食べ物の昏睡」という意味になりますが、「食べすぎて眠くなる」という意味があります。
それでは、今週のキーフレーズを学びましょう！
A：今日のキーフレーズは・・・
　　～間をあける～
 Give me one second 
～間をあける～
これは「ちょっと待って」という英語表現です。
B；続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Elizabeth, can you translate this document for me?
　（エリザベスさん、この文書を翻訳してもらえませんか？）
A：Sure. Give me one second, and I’ll take a look at it.  
　（了解です。ちょっと待ってもらえませんか？すぐに見直します。）
B：今日のキーフレーズ、「give me one second」はちょっと待ってという意味ですね。
A：そうです！ 直訳すれば、「1秒ください」という意味ですが、作業に少し時間がかかる時などに使える表現です。
B：なるほど。
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを英語で紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。
それではまた次回まで、、、See you next time!

