ワンポイント英会話 （3/20.21.22）
B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の森です。ワンポイント英会話の時間です。
海外戦略課の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。

今日も中橋観光案内所で勤務するジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。

A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「ひな祭り」です。ジュリオさん、イタリアでひな祭りに似た行事がありますか。
A：そうですね、季節が違いますが、クリスマスにキリスト生誕を描いたジオラマが教会や自宅などに飾られます。
B：それは見てみたいですね。
A：それでは今週の英語表現を学びましょう
A：今日のキーフレーズは・・・Do you know about Hina festival? 
　～間をあける～
Do you know about Hina festival?

　～間をあける～
これは「ひな祭りを知っていますか」という英語表現です。
次にキーフレーズを使った会話をご紹介します。
B：Do you know about Hina festival?? 

（ひな祭りを知っていますか？）
A：No, what is it?
（いいえ、何ですか）
B：Hina Festival, or the doll festival, is a festival to celebrate female children and pray for their health and happiness.
（ひな祭りは、女の子の健康と幸福を祈るお祭りです。）
B：次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：Hina Festival
　B：ひな祭り
　A：doll
B：人形
A：pray

B：祈る
B：ジュリオさん、機会があれば市内のあちこちに飾られている雛人形を見に行ってください！
A：「doll display」雛人形のディスプレーを見てみたいです。
Ｂ：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでもお聞きいただけます。
また、海外戦略課の公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山で輝いている人へのインタビューなどを紹介しています。
英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。
それではまた次回まで、、、See you next time!
