ワンポイント英会話 (4月3日～7日)

B：Hello everybody, how are you?
高山市役所の小瀬です。ワンポイント英会話の時間です。
高山市の職員がローテーションで様々な英会話をご紹介します。
今日も中橋観光案内所で勤務しているジュリオさんと一緒に勉強したいと思います。
ジュリオさんよろしくお願いします。

A：よろしくお願いします。
B：今週のテーマは「桜」です。イタリアでは桜を見ることができますか。
A：最近、日本の桜の木がある公園がいくつかあるので、見ることができます。
B：素敵ですね。
A：ありがとうございます。それでは今週の英語表現を学びましょう。
今日のキーフレーズは・・・ When can I see Sakura flowers in Takayama?
　　～間をあける～
When can I see Sakura flowers in Takayama?

～間をあける～
これは「高山で桜が見られるのはいつですか？」という英語表現です。
B：続いてキーフレーズを使った会話をご紹介します。
A：When can I see Sakura flowers in Takayama?
　（高山で桜が見られるのはいつですか？）
B：Sakura trees bloom from the beginning of April in Takayama.
　（高山では4月上旬頃から桜が咲きます）

A：Sakura flowers are beautiful right? 
　（桜の花って綺麗ですよね？）
B：Yes, I am looking forward to seeing them
　（はい、桜が見られる楽しみにしています。）
B：次に、今日の会話に出てくる単語をいくつか練習してみましょう。
　A：bloom

B：咲く
　A：beginning of April
B：４月上旬
A：When
B：いつ
B：今日のキーフレーズ、「Sakura flowers, Sakura trees」について教えてください。
A：桜という言葉は日本語なので、Sakuraの後に花だったらflowers、木だったらtreesを付けると良いと思います。日本の文化に慣れていない人は、桜という言葉だけでは理解できないかもしれませんからね。
B：いざという時に使えるよう日頃から学びましょう。
なお、ワンポイント英会話は高山市のHPでも音声と原稿をご確認いただけます。
また、公式FB及びインスタグラム、Visit Hida Takayama Officialでは高山の紹介を英語で掲載しています。

英語の学習にもなるかと思いますのでぜひご覧ください。

それではまた次回まで…See you next time!

